



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники отдела криминалистики накануне Всемирного дня ребенка провели урок правовой грамотности для ижевских школьников



Всемирный день ребенка отмечается ежегодно 20 ноября. Именно в этот день в 1989 году принята «Конвенция о правах ребенка», направленная на улучшение благополучия детей.

Накануне памятной даты, 19 ноября, старший следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления СК России по Удмуртской Республике Зульфия Фархутдинова встретилась с учениками восьмых классов школы № 49 г. Ижевска. Офицер обсудила со школьниками основные правила безопасного поведения, в том числе при общении в социальных сетях. Особое внимание она уделила вопросам профилактики преступности



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

несовершеннолетних. Подростки узнали о видах преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, установленной уголовным законодательством ответственности, а также о работе следователей, что называется, от «первого лица».

Учащимся также напомнили о том, что в следственном управлении функционирует в круглосуточном режиме телефонная линия «Ребенок в опасности», куда они могут обратиться в случае совершения в отношении них противоправных действий.

Следователь-криминалист ответила на поступившие вопросы и пообещала продолжить практику мероприятий, способствующих правовому просвещению школьников.

20 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1516493>